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                                  R6．４．26 NO．2  

 最上級生に進級してから、早いもので約１ヶ月が経ちました。３年生の長所である“明

るく元気”は変わらず、このまま成長していってもらえたらと毎日感じています。また、

３年生の廊下を歩いていると、「今年の一文字漢字」が目に飛び込んできます。そこには、

この一文字に込めた願いや、決意がていねいに書かれています。各教室の中には、これと

はまた違った個人の目標や、中学校生活最後のクラスとして、全員で考え、全員で承認し

た「学級目標」が掲げられています。「学級目標」を見ていると、このクラス、この仲間た

ちと過ごす一年間を大切にしたいという思いがとてもよく伝わってきます。「一文字漢字」

や「個人目標」に多く見られるのが「今年は受験生なので勉強を頑張る」「部活動の最後の

大会で悔いのない結果を残す」といった内容のフレーズです。そこで、自分
・ ・ ・

で
・

立てた
・ ・ ・

目標
・ ・ ・

や、自分
・ ・ ・

たち
・ ・

で
・

立てた
・ ・ ・

学級
・ ・

目標
・ ・

の達成に向けて、どれだけ意識した生活ができているでし

ょうか。せっかくの目標も、それを意識して、まずは行動しなければ何にもなりません。

その一歩が自分自身を大きく成長させていくはずです。青山学院大学陸上部の原監督は、

ある著書の中で、目標達成に向けての行動や達成状況は数値化すると達成しやすいと述べ

ています。例えば、「受験勉強を頑張る」のであれば、具体的に１日のスケジュールの中

で、どの教科のどの分野をどれくらいの時間勉強するのか数値化するといいのではないで

しょうか。最初から大きな行動目標を考えるのではなく、“一歩先より半歩先に”そのうえ

で“一歩先”の目標に向けて具体的に頑張ることを習慣にできた時に、自分が立てた目標

に近づいていけるはずです。いずれにせよ、自分が立てた目標は自分への約束でもあるは

ずです。２年生の社会科で学習した幕末の教育思想家、吉田松陰はこう述べています。“自

分への約束を破るものがもっともくだらぬ”と。自分のことは自分でする。半歩ずつ、一

歩ずつ大人に成長していく３年生の姿に大いに期待しています。 

３学年主任  

【多数のご参観ありがとうございました。２２日（月）の授業参観より】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



○１組 ○○○○ さん 

今年度は受験がありますが、体育祭や修学旅行など思い出に残る行事が色々とあります。全

員で協力し、『楽しむときは楽しむ』『やるときはやる』、メリハリのあるクラスにしていきたい

です。 

○１組 ○○○○ さん 

 今年度も級長になりました○○○○です。最高学年になり、忙しくなると思いますが、その

中でも、楽しい思い出を増やせたらいいなと考えています。よろしくお願いします。 

○２組 ○○○○ さん 

級長になりました○○○○です。2 組には、良いところがたくさんありますが、反応や返事

がいま一つなのが課題です。級長や班長が模範となって、こうした課題を改善していきたいで

す。 

○２組 ○○○○ さん 

 級長になりました○○○○です。一人一人が最高学年としての自覚を持ち、学年目標でもあ

る『自信と誇りを持てる学年』にしていきたいです。半年間よろしくお願いします。 

○３組 ○○○○ さん 

 級長になりました○○○○です。体育祭や修学旅行などの大きな行事に向けて、団結力や一

体感を高められるように、日ごろからクラスのみんなをまとめていけるように頑張ります。                   

〇3組 ○○○○ さん 

 級長になりました○○○○です。最高学年としての自覚を持った生活ができるように、時間

厳守、メリハリのあるクラスをつくれるよう頑張ります。よろしくお願いします。 

○4組 ○○○○ さん 

 ぼくは、級長になって分からないことも多いですが、みんなのために役に立ちたいと考えて

います。自分に対して不安もありますが、頑張りますのでよろしくお願いします。  

○4組 ○○○○ さん 

 わたしは、３年生の前期級長として全員がより生活しやすい学年を目指していきたいです。

そのために、率先して時間を守る、声かけをするなどをあたり前にできるようにしていきたい

です。 

○5組 ○○○○ さん 

 この度級長になりました○○○○です。５組では、学級目標である『一人一人の個性と笑顔

が輝くクラス』になれるよう、自分ができることを精一杯頑張ります。 

〇5組 ○○○○ さん 

 今年度も級長になりました○○○○です。最高学年として、当たり前のことをあたり前にで

き、3年生としての自覚を持って生活できるようにしていきたいです。よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

○１組 ○○○○ さん 

今年も体育祭実行委員になりました○○○○です。昨年の経験を生かして、今年も全力で頑

張ります。みなさんにとって、最高の思い出になるような体育祭を目指して頑張ります。 

○１組 ○○○○ さん 

 わたしは、体育祭実行委員になって、全員が全力で楽しめるように全体を盛り上げたり、学

級の団結力を高めていきたいと思います。思い出に残る体育祭を作れるよう全力で頑張ります。 



○２組 ○○○○ さん 

 ぼくは、体育祭実行委員になるのは初めてです。今までで一番の体育祭にしたいので、西志

津中学校全体が盛り上がるように頑張ります。よろしくお願いします。 

○２組 ○○○○ さん 

 体育祭実行委員になりました○○○○です。3 年生として学校全体をまとめられるように、

わたしたちにとっては中学校生活最後の体育祭を、みんなの最高の思い出にできるよう一生懸

命頑張ります。 

○３組 ○○○○ さん 

 体育祭実行委員になって、ぼくは最高の体育祭を作りたいと思っています。そのためには、

みなさんの協力が必要です。全員で力を一つにして、最高の思い出となる体育祭を一緒に作っ

ていきましょう。                   

〇3組 ○○○○ さん 

 今回実行委員になりました○○○○です。中学校生活最後の体育祭を、みんなで全員が楽し

めるような、３年間で最高の思い出に残るようなものに全力でしていきましょう。 

○4組 ○○○○ さん （体育祭実行委員長） 

 わたしたち３年生にとって中学校生活最後の体育祭となります。この体育祭を大成功に収め

られるかどうかは、わたしたち次第です。一人一人が自分たちで作りあげる意識を持って最高

の体育祭にしましょう。 

○4組 ○○○○ さん 

 今年度の体育祭は、わたしたちにとって中学校生活最後となります。全員が楽しめるような

体育祭を作れるように頑張ります。また、最高学年としての自覚をしっかりと持って取り組み

ましょう。 

○5組 ○○○○ さん 

 体育祭実行委員になりました○○○○です。中学校生活最後の体育祭を、最高のものにでき

るよう、実行委員長を支えたり、みんなをしっかりまとめられるよう精一杯頑張ります。 

〇5組 ○○○○ さん 

 わたしは、体育祭実行委員になって、「みんなが最高の体育祭だった」と思えるようにしてい

きたいです。全員で力を合わせて盛り上げ、全体を引っ張っていけるように頑張ります。 

 

【進路関係】学校説明会・体験入学 参加申し込み用紙について 
 少しずつ、高校の学校説明会・体験入学の案内が中学校に届くようになってきました。進

路室の掲示板等を通じて、随時お知らせしていきます。興味のある学校については、積極的

に参加するようにお願いします。志望校を選択・決定する際に、その高校に一度も行ったこ

とがありませんということがないようにお願いします。また、高校側も入学してくるかもし

れない中学生に様々な工夫を凝らして準備をしています。説明会や体験入学に参加する高校

は進学する可能性がある学校です。自分で考え、自分で決めて臨むように。何か不安なこと

や分からないことがあれば遠慮なく担任の先生に相談するようにお願いします。 

なお、参加申し込み用紙について、次のようにお願いします。用紙は進路室前のロッカー

にあります。各クラスの所定の位置から必要枚数だけを取り出し、「提出用」と「控え」に

同じ内容を記入し、担任の先生に確認してもらった後、切り取り線で切って、「提出用」だ

けを担任の先生に提出するようにお願いします。高校のホームページ等、中学校で案内され

たもの以外で知りえたものも同様にお願いします。その際は、何で知りえたか伝えていただ

くようにお願いします。 

 なお、各クラスの用紙は、次のように色分けします。 

１組・・・赤 ２組・・・青 ３組・・・黄 ４組・・・緑 ５組・・・白 

また、興味関心のある高校は、その高校のホームページ等で調べる習慣をつけていくこと

もおすすめします。 



 

５月（皐月・MAY）行事予定       

1 水 
体育祭実行委員会 

係会 
17 金 

委員会報告 教育相談
体育祭実行委員会・係会  

2 木 
⑤体育祭結団式 

実行委員会 最終下校 14:40 
18 土   

3 金 憲法記念日 19 日   

4 土 みどりの日 20 月 
体育祭予行演習 

最終下校 15:20 

5 日 こどもの日 21 火 
体育祭前日準備 

実行委員会 

6 月 振替休日 22 水 体育祭 

7 火 
⑤体育祭全体練習 

実行委員会 教育相談 
23 木 

体育祭予備日 尿検査

2次 テスト範囲発表 

8 水 
教育相談 

全校評議会 
24 金 

朝読書 
テスト勉強可能期間開始 

9 木 
体育祭学年練習 

部活動保護者会  
25 土   

10 金 火曜日課 教育相談 26 日   

11 土   27 月 最終下校 15:20 

12 日   28 火   

13 月 
体育祭学年練習 

職員会議 最終下校 15:20 
29 水 生徒総会リハーサル 

14 火 
体育祭全体練習 

教育相談 
30 木 生徒総会 

15 水 教育相談 31 金 尿検査 2次予備日 

16 木 
体育祭学年練習 

委員会反省 全校委員会 
      

       


